

## 采购中心(太钢国贸)

# 党建共建促业务和服务水平双提升

本报讯(通讯员 雷 玮)为贯彻中国宝武和太钢党委工作要求,推动落实“我为群众办实事”向一线延伸拓展,采购中心(太钢国贸)机关第四党支部与太原海关晋阳海关综合业务一科党支部以“解决进口镍资源可能潜在的晚报关问题”为主题,开展党建共建活动,将党建工作与采购业务、海关业务相融合,以党建促发展。

今年以来,海关总署改善营商环境,报关时限有了较大提升,对海关内部和报关单位提出了更高要求。同时新的海关系统上线运行,报关业务也

更专业化。原有的单据流转方式和备案方式在满足新要求方面,难度较大,潜在晚报关风险和采购中心镍系合金室是常规对接单位,时常在业务方面积极沟通,双方发现仅靠全流程人盯人方式加快单据流转,遇到台风、疫情等特殊情况下,就存在晚报关风险。双方商议在支部层面共同推进此项工作的提升。

该中心第四党支部坚持问题导向,把着眼点和落脚点放在基层,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,通过对时间节点的

分析,重新梳理了业务流程,优化了电子单据流转路径,力求切口小,举措实,不应付,办成事,较大地提升了流转速度。此举不让业务人员陷入无休止加班处理的怪圈,让整个链条的业务人员有足够的时间去处理业务。

新的电子单据流转路径建立后,预计流转时间将节省15天以上,真正将双方急难盼愁的问题解决在实处,在满足报关时限要求的情况下,通过支部层面加强交流,让报关业务更加顺畅,进一步促进采购业务水平和海关监管服务水平双提升。

近日,观看了中央电视台由谢春涛教授主讲的《党课开讲啦》节目,内心久久不能平静,我为我们党的光荣和伟大感到骄傲,也为自己是一名共产党员感到自豪。

当谢教授说到我们党领导的脱贫攻坚这个话题时,不由想到了前几天观看的香港TVB的节目《无穷之路》,其中的每一个片段,每一个故事,都体现出我们党“江山就是人民,人民就是江山”使命担当,正是有了“全心全意为人民服务”写入党章的宗旨,才有了四川大凉山悬崖

最好是最好的镜子,或许,我们今后的路上不可能一帆风顺,随时会遭遇到各种艰难险阻,但我们坚信,只有共产党才能救中国,只有共产党才能发展中国。

当现场又谈到“因为看见才相信和因为相信才看见”的话题时,我又出现了瞬间的走神,我想到了《觉醒年代》,想到了最近热映的《长津湖》,想到了在党史学习教育中逐渐具体起来的无数革命先烈,他们抛头颅,洒热血,为的只是“老乡,我们中国人都投降了,还有中国人吗?”“杀了夏明翰,还有后来

## 此生无悔做党员

——观看中央电视台《党课开讲啦》有感

高爱忠

村和贵州剑河县农民的脱贫,才有了党课中宁夏山区农民建设茶吧的致富,才有了一代代共产党人为了人民前赴后继,冲锋在前。今天,我们实现了“上天入地”夙愿,“东风快递”筑起钢铁长城赢得尊重,体育健儿在奥运赛场扬我国威……去年,我们在党的领导下,战胜了席卷全球的新冠肺炎疫情,实现了9000多万人口的全面脱贫壮举,这些,伴随着中国人民从站起来,到富起来,再到强起来过程回答着“时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人”时代问卷。历史是

人”“如果这场仗我们不打,就是我们的下一代要打,希望我们的下一代可以生活在一个没有硝烟的年度”这些简单质朴的话语。如今,我们何其有幸,生于华夏,生于盛世,不经战乱,不缺衣食,享受着安居乐业,我们应该感恩,感恩党的庇护,感恩每一位先辈,感恩时代赋予我们的伟大信仰。正如孟晚舟女士所说:“有五星红旗的地方,就有信念的灯塔。如果信念有颜色,那一定是中国红”。

此刻,我只想大声说:“此生无悔是党员,来生还做党的党员”。



为进一步营造浓厚的党史学习氛围,促进广大党员干部在党史知识中滋养初心,汲取前行力量,近日,太钢代县矿业公司举办了党史知识竞赛。8个代表队24名选手参加决赛。此次竞赛进一步增强了广大党员学习党史的积极性和主动性,以学促干,以干践行,勇担当,再奋进,更有力地地为开创新时代高质量可持续发展的绿色矿山新局面发挥党员先锋模范作用。 王振华 摄

### 重要论述

1942年10月28日

毛泽东为中共中央书记处起草致各中央局、各分局的电报。电报指出:最近一时期内各地宣传曾发生若干不适合目前党的政策的事件。查各地中央局、中央分局对当地通讯社工作及报纸工作注意甚少,对宣传人员及宣传工作缺乏指导,尚不认识通讯社及报纸是革命政策与革命工作的宣传者组织者这种伟大的作用,尚不懂得领导人员的很多工作应该通过报纸去做。电报要求各地改正过去不讨论新闻政策及社论方针的习惯,抓紧对通讯社及报纸的领导,务使通讯社及报纸的宣传完全符合于党的政策,务使我们的宣传增强党性,拿《解放日报》所发表的关于如何使报纸增强党性的许多文件去教育我们的宣传人员,克服宣传人员中闹独立性的错误倾向。

1945年10月28日

毛泽东为中共中央起草致东北局电。电报指出:蒋已展开八十万军队向我华北、华

北进攻及准备进攻东北,我党决心动员全力,控制东北,保卫华北、华中,六个月内粉碎其进攻,然后同蒋开谈判,迫他承认华北、东北的自治地位,才有可能过渡到和平局面,否则和平是不可能的。

2014年10月28日

习近平在会见全国公安机关爱民模范集体代表和爱民模范时强调,人民警察来自人民,心系人民,植根人民,服务人民是公安机关的优良传统。长期以来,全国公安机关和广大公安民警牢记宗旨、忠诚使命,围绕中心、服务大局,顽强拼搏、无私奉献,为国家安全、社会稳定、人民幸福作出了重要贡献。党的十八大以来,全国公安机关紧密结合开展党的群众路线教育实践活动,着力转变作风、严肃整治不正之风,坚持把人民群众安全感和满意度作为检验公安工作的根本标准,在打击犯罪、维护治安、服务群众等实践中创造了新的业绩。

他指出,长期以来,广大公安民警在群众需要的关键时刻挺身而出,在为民服务的平凡岗位默默耕耘,涌现出一

大批扎根基层一线、深受群众爱戴、事迹感人至深的爱民模范,今天受到表彰的先进集体和个人就是其中的优秀代表。你们用实际行动兑现了“人民公安为人民”的庄严承诺,弘扬了正气,发挥了榜样作用,不愧为党的群众路线的忠实践行者,不愧为人民群众的贴心人,党和人民感谢你们。希望同志们珍惜荣誉、砥砺奋进,牢记使命、不负重托,坚持严格规范公正文明执法,践行社会主义核心价值观,在全面推进依法治国中发挥生力军作用,努力在各自岗位上为党和人民再立新功。

### 党史回眸

1948年

10月28日 中共中央决定从各老解放区抽调5.3万名各方面的干部,准备派赴将要进军的鄂、湘、赣、苏、皖、浙、闽、陕、甘等省,包括500个县和大中城市1.6亿人口的新解放区开展工作。

1997年

10月28日 黄河小浪底水利枢纽工程成功实现截流。

2010年

10月28日 十一届全国人大常委会第十七次会议通过《中华人民共和国社会保险法》。

2018年

10月28日 中共中央印发《中国共产党支部工作条例(试行)》。

2019年

10月28日-31日 中共十九届四中全会召开。全会通过《关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。全会指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系

和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立一百年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立一百年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。全会强调,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系。

来源:中央党史和文献研究院网站

